



Информационно-консультативный портал  
для урологических пациентов  
18+

## Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

**Имя:** Роман

**Возраст:** 45

**Пол:** Мужской

Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 20.07.2008 18:49:17

**формирования заключения врача:** 21.07.2008 12:53:46

Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/35897/answer/35898>



## **Заключение врача**

Уважаемый Роман! Коричневый цвет сперме придает примесь крови, это состояние называется гемоспермией. Примесь крови в сперме – это очень серьезный симптом, который требует тщательного обследования. Гемоспермия чаще всего встречается при воспалительных заболеваниях семенных пузырьков (везикулит). Вам надо сдать спермограмму, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, микоплазмы, гарднереллы, трихомонады, кандиды), сделать УЗИ (мочевого пузыря, предстательной железы, семенных пузырьков, органов мошонки), посев секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам. Также необходимо провести непосредственный осмотр. После этого можно будет определиться с дальнейшей тактикой. Удачи.